

सुविचार

डाक पंजीयन संख्या: RJ/JPC/D19/2024-25

RNI. No. RAJHIND/2011/40950

दैनिक राज्य तथा केंद्र द्वारा मान्यता प्राप्त



सच के साथ मजबूती से बढ़ाये कदम

“सत्य को हजार तरीकों से बताया जा सकता है, फिर भी हर एक सत्य ही होगा।”

• स्वामी विवेकानंद

विज्ञापन के लिए : 93145 05000

जयपुर से प्रकाशित एवं प्रसारित

अजमेर, सीकर, झुंझुं, सर्वाईमाधोपुर, चित्तौड़गढ़, बूंदी, धौलपुर, हिडौल, भरतपुर, झालावाड़, जोधपुर, बीकानेर से प्रसारित



पेज @ 3 दस बीघा भूमि पर बसाई गई चार अवैध कॉलोनिजों को किया ध्वस्त...

पेज @ 4 विश्वसनीय साथी ठेकेदार ही निकला चोर, चोरी का सम्पूर्ण माल...

पेज @ 8 शिक्षावृत्ति जैसी अवैध कुप्रथा को समाप्त करने के लिए समाज में चलाना होगा...

ट्यूज अपडेट

शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान के खिलाफ विशेषाधिकार हनन का नोटिस

नई दिल्ली/एजेंसी। केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान के खिलाफ राज्यसभा में विशेषाधिकार हनन का नोटिस दिया गया है।

मुंगेर: सरकारी स्कूल के टीचर ने छात्रों को बेरहमी से पीटा, चेहरे पर आई सूजन

मुंगेर/एजेंसी। जिले के एक उच्चमिति उच्च स्कूल से छात्रों के साथ पिटाई का एक मामला सामने आया है।

हिजाब पर बैन, तिलक-बिंदी पर क्यों नहीं? सुप्रीमकोर्ट ने कॉलेज के आदेश पर जताई नाराजगी

नई दिल्ली/एजेंसी। उच्चतम न्यायालय ने मुंबई के एक कॉलेज में विद्यार्थियों के हिजाब, नकाब, टोपी या धार्मिक बैज के इस्तेमाल पर प्रतिबंध लगाने वाले परिपत्र के जरिए जारी आदेश पर शुक्रवार को रोक लगा दी।

17 महीने बाद जेल से बाहर आएंगे मनीष सिसोदिया, सुप्रीम कोर्ट से मिली जमानत

नई दिल्ली/एजेंसी।

आबकारी नीति मामले में दिल्ली के पूर्व उपमुख्यमंत्री सिसोदिया को 17 महीने जेल में रहने के बाद जमानत मिल गई है।



सर्वोच्च अदालत ने सिसोदिया को तीन शर्तों पर जमानत दी है। पहला ये कि उन्हें 10 लाख रुपए का मुचलका भरना रहेगा।

मनीष सिसोदिया को जमानत मिलने पर समा में रो पड़ी आतिथी

नई दिल्ली/एजेंसी। आदमी पार्टी के नेता और दिल्ली के पूर्व उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया को जमानत मिलने की बाद दिल्ली सरकार में मंत्री आतिथी द्वारा के सर्वोदय विद्यालय नसीरपुर में बोलते हुए रो पड़ीं।



बीएसएफ अलर्ट, भारत आने के लिए जलपाईगुड़ी में एकत्रित हुए 300 बांग्लादेशी

जलपाईगुड़ी/एजेंसी।

बांग्लादेश में हिन्दुओं और अल्पसंख्यक समुदाय पर लगातार हो रहे हमलों के बीच 300 बांग्लादेशी भारत के जलपाईगुड़ी जिले के समीप एकत्रित हुए।



को शुभकामनाएं दी हैं। प्रधानमंत्री मोदी ने बांग्लादेश में सामान्य स्थिति के शीघ्र बहाल होने की उम्मीद जताई और देश में हिंदुओं और अन्य अल्पसंख्यक समुदायों की सुरक्षा और संरक्षण की अपील की।

करने के लिए बांग्लादेश के साथ काम करने के लिए प्रतिबद्ध है। युनुस एक सामाजिक उद्यमी और बैंकर हैं, जिन्हें उनके माइक्रो फाइनेंस कार्य के लिए 2006 का नोबेल शांति पुरस्कार मिला था।

यमुना नदी हमारी मां, आज वेंटिलेटर पर स्वाति मालीवाल

नई दिल्ली/एजेंसी। यमुना नदी हमारी मां है और आज वह वेंटिलेटर पर है। दिल्ली में यमुना नदी को साफ करने के लिए हजारों करोड़ों रुपए खर्च किए गए लेकिन स्थिति की तस बनी हुई है।

प्रधानमंत्री मोदी ने बदली एक्स प्रोफाइल तस्वीर, घर तिरंगा अभियान से जुड़ने की अपील की

नई दिल्ली/एजेंसी।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोशल मीडिया हैंडल एक्स की प्रोफाइल तस्वीर बदल दी है। अब उस पर भारत का तिरंगा लहरा रहा है।



भी यही आग्रह करता हूँ कि आप भी मेरे साथ मिलकर हमारे तिरंगे का जश्न मनाएं। और हाँ, अपनी सेल्फी जरूर शेयर करें।

में भारत छोड़ो आंदोलन में भाग लेने वाले सभी लोगों को श्रद्धांजलि। यह वास्तव में हमारे स्वतंत्रता संग्राम में एक महत्वपूर्ण क्षण था।

लोकसभा ने 'भारत छोड़ो आंदोलन' की वर्षगांठ पर महात्मा गांधी और अमर शहीदों को दी श्रद्धांजलि

नई दिल्ली/एजेंसी।

ब्रिटिश शासनकाल में देश को आजाद कराने के लिए महात्मा गांधी द्वारा चलाए गए 'भारत छोड़ो आंदोलन' की शुरुआत 'अगस्त क्रांति दिवस' की वर्षगांठ पर लोकसभा ने सभी अमर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की।



स्वतंत्रता संग्राम के इतिहास में सबसे निर्णायक चरणों में से एक था। इस आंदोलन में देश का प्रत्येक व्यक्ति, युवा, महिलाएं तथा हर वर्ग के लोगों ने एकजुट होकर भागीदारी की थी, अन्याय और अत्याचार की शक्तियों के खिलाफ शांतिपूर्ण तरीके के विरोध की शक्ति को रेखांकित किया।

स्वतंत्र सर्वोच्च बलिदान दिया था, हम उन आदर्शों के प्रति स्वयं को पुनः समर्पित करने का संकल्प लेते हैं। इससे पहले लोकसभा अध्यक्ष ने पूर्व सांसदों डॉ. इकबाल अहमद सरदगी, स्कडन लीडर कमल चौधरी और रमेश राठौड़ के निधन की जानकारी देते हुए सदन की तरफ से उनके निधन पर शोक व्यक्त किया और श्रद्धांजलि अर्पित की।

नितिन गडकरी और हरीश रावत ने मनु भाकर को दी बधाई

नई दिल्ली/एजेंसी। एक ही ओलंपिक में दो मंडल जीतकर भारतीय स्टर निशानेबाज मनु भाकर ने इतिहास रचा है।

स्वतंत्रता दिवस पर दिल्ली दलाने की साजिश नाकाम, आईएसआईएस का आतंकी गिरफ्तार, एनआईए ने रखा था तीन लाख का इनाम

नई दिल्ली/एजेंसी। स्वतंत्रता दिवस के मद्देनजर देशभर में सुरक्षा के पुख्ता प्रबंध किए गए हैं। इसी कड़ी में शुक्रवार सुबह दिल्ली पुलिस को एक बड़ी सफलता हाथ लगी।

वक्फ संशोधन विधेयक को लेकर तेजस्वी यादव ने सरकार को घेरा

पटना/एजेंसी। लोकसभा में सरकार ने वक्फ संशोधन विधेयक को पेश कर दिया। इस लेकर बिहार में विपक्ष के नेता तेजस्वी यादव ने एनडीए सरकार को घेरा।

तेज रातार वाहन की सड़क पर खड़े ट्रक से टक्कर, चार लोगों की मौत



लखनऊ/एजेंसी। उत्तर प्रदेश के कन्नौज में खड़े ट्रक में पीछे से डीसीएम घुसने से 4 की मौत पर ही मौत हो गई। हादसे में गंभीर रूप से घायल एक व्यक्ति को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है।













